

类别：A

宝鸡市财政局

签发人：李晓阳

宝市财办函〔2020〕19号

对市十二届政协四次会议第 185 号 提案的答复函

许道平委员：

您提出的《关于将城市精细化综合考核奖励资金列入市财政预算的提案》（第 185 号）收悉。现答复如下：

城市精细化管理综合考核工作对城市管理有很大的促进作用，该工作的实施推动了“四城”建设，进一步提升了城市形象及城市品质。2018年、2019年城市化精细化考核奖励资金未安排到位，主要有以下两个方面的原因：一是根据中省规范表彰奖励及市委市政府《关于严格执行评比达标表彰活动规定的通知》（宝办字〔2016〕33号）相关规定“市级以下党委、政府及部门不得开展评比达标表彰活动”。2017年市委常委会会议研究，形成以年度目标责任制考核奖励为主，招商引资考核为补充的奖励机制，所以，除年度岗位目标责任奖和招商引资考核奖励市财政安排专项资金予以奖励外，其余奖励不再安排资金。二是近几年受经济形势下滑、减税降费等多重因素叠加影响，财政收支矛盾十分尖锐，

特别是今年面对疫情防控的现实困难，市财政为落实中央“六保”、脱贫攻坚及化解政府债务等刚性支出的不断加大，城市品质提升等重大项目仍存在较大缺口，也无力保障城市精细化综合考核奖励资金。

为了将城市精细化综合考核工作持续推进，建立管好务实的长效工作机制，建议市执法局等主管部门积极向市考核办汇报，将城市精细化综合考核工作纳入市对县年度目标责任制考核体系。

感谢您多年以来对财政工作的支持与理解！



(联系人：杨璐瑗，电话：3262103)

抄送：市政协提案工作委员会，市政府督查室。